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ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДОЛОГІЇ 

РОЗРОБЛЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ІГРОВИХ ЗАВДАНЬ З 

ІНФОРМАТИКИ ДЛЯ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ 
 

Проценко Артем, 
Магістр з інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

Інформатика – одна з дисциплін, що динамічно розвиваються. Результати 

досліджень та інновацій в цій галузі, тобто розвиток інформатики, ймовірно, 

матимуть значний соціальний вплив. Базова інформатика (основи інформатики, 

її базові поняття), зазвичай, вивчається в школі. Поглиблена або передова 

інформатика вивчається у закладах вищої освіти, пропонуючи можливість 

подальшого розвитку навичок розв’язання проблем шляхом вивчення 

просунутих мов програмування та парадигм програмування, а також отримання 

знань та навичок з широкого кола тем в області комп’ютерних наук [1–8].  

Розуміння інформаційних явищ, таких як обчислення, пізнання і комунікація, 

сприяє технологічному прогресу. Своєю чергою, технічний прогрес спонукає до 

наукових пошуків. Можливість швидко обробляти величезні обсяги інформації 

відіграють вирішальну роль у повсякденному житті [9–16]. 

Сучасний рівень розвитку інформаційно-комунікаційних технологій 

дозволяє використовувати в освітньому процесі інноваційні методики: 

електронне навчання (e-learning), мобільне навчання (m-learning), 

всепроникаюче навчання (ulearning), дистанційні освітні технології.  

Термін «мобільне навчання» (m-learning), що з’явився в англомовній 

літературі близько 10 років тому, останнім часом став часто використовуватися 

у нашій країні. Багато вчених і педагогів впевнені, що майбутнє навчання з 

підтримкою інформаційно-комунікаційних технологій пов’язано і залежить саме 

від розповсюдження мобільних засобів зв’язку, популярності смартфонів і 

планшетів, появи великої кількості навчальних програм, а також нових 

технологій типу жестикуляційного інтерфейсу, який розширює можливості і 

якість освіти, здешевлення послуг мобільного зв’язку та бездротового доступу в 

Інтернет.  

В Україні за останні роки кількість користувачів смартфонів збільшилася в 

три рази (до 34%). Про це свідчать результати дослідження компанії TNS Infatest 

на замовлення Google. 

Згідно з даними дослідження у 2012 році ці показники досягали лише 7%. 

76% українських користувачів входить в Інтернет зі смартфонів щодня, тоді як 

53% використовують для цього комп’ютер і ще 71% – планшети. При цьому 14% 

українців відвідують інтернет-сторінки частіше зі смартфонів, ніж з 

комп’ютерів, 18% – тільки з мобільних телефонів.  

Крім того, всі три види пристроїв використовують 9% українців. Такі дані 

показують, що роль мобільного Інтернету в житті користувачів зросла. 
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Таким чином, навчальні ігрові завдання можуть сприяти кращому засвоєнню 

учнями матеріалу з інформатики, ніж інші види навчання. Такі завдання можуть 

базуватися на складанні алгоритмів, розв’язанні задачі та проходженню тестів по 

інформатиці.  

Для втілення подібних ігрових завдань можуть бути задіяні ігрові рушії. 

Наприклад, рушій Unity.  

Unity – це кросплатформне багатофункціональне середовище розробки ігор, 

що було створене американською компанією Unity Technologies. 

На рисунках 1 та 2 наведені приклади реалізації програмного забезпечення з 

навчальними ігровими завданнями з інформатики для мобільних пристроїв. 

 

 
Рисунок 1 – Приклад програмного забезпечення з навчальними ігровими 

завданнями, застосунок SoloLearn на Android 
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Рисунок 2 – Приклад програмного забезпечення з навчальними ігровими 

завданнями, застосунок Human Resource Machine на Android 

 

Технологія рушія Unity дозволяє створювати різні ігри та програми, що 

будуть підтримуватися приблизно на 25 різних ігрових платформах. Найбільш 

явними лідерами є комп’ютери, ігрові консолі та мобільні телефони. Ігровий 

рушій виступає в ролі повноцінного середовища для створення мобільних ігор, 

тому що він об’єднав різні програмні засоби, що застосовуються при розробці 

програмного забезпечення – текстовий редактор, дебаґер і т.д. 

Зважаючи на усі переваги, які надають у навчанні подібні реалізації завдань 

з інформатики, дослідження та реалізація методології з їх розробки для 

мобільних пристроїв залишається актуальною задачею і вимагає подальшого 

вивчення. 
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